

# 智慧路灯陆续“上岗”任城区6条示范路段 有免费WiFi还有汽车充电桩



重点路段的路灯装有求助报警功能。本报记者 孙璇 摄

本报济宁12月6日讯 (记者 孙璇) 免费WiFi,充电桩,一键救助报警……日前,智慧路灯陆续“上岗”任城区6条示范路段。除了照明,智慧路灯将为市民提供极大的便捷。

6日下午3点,琵琶山路上,50盏玉兰灯分置在道路两旁,造型如同含苞待放的玉兰花,灯杆古朴典雅,以运河文化为背景,展示了极具特色的“运河文化”内涵。这些路灯获得“智慧路灯”的美称。

“路段使用节能型LED路

灯,加装了单灯智能控制系统”负责技术指导的厦门市智联信通物联网科技有限公司技术员张东林说。路灯有免费WiFi、视频监控、信息发布、充电桩、一键报警等八大子系统,可根据人流量和硬件设施等实际情况的不同,设置不同的功能。

张东林称,琵琶山路上人流量较为密集,作为重点路段,该路段每隔200米安装了具有免费WiFi的和视频监控功能的路灯,有的路杆还有一

键报警功能。假若有市民受伤需要救助,只需按下求助报警键,求助信息会通过网络传输到智慧物联网大数据平台上。监控中心的工作人员会以语音对讲的形式,为市民提供远程协助。

在任通路上,有的路灯安装在停车场附近,该路段有2个路杆设置了电动汽车充电功能,只需要扫描路灯下方的二维码,在微信上完成支付后,市民即在停车的同时也能为电动汽车充电。

琵琶山路和任通路是任城区智慧照明项目的两条示范路段,从10月底开始安装智慧路灯。任城区智慧照明项目还选取任城区政府周边的环翠路、汇翠路、任兴路、建设北路,对这六个核心路段进行智慧照明改造建设。

目前,环翠路、琵琶山路、汇翠路路灯及庭院灯已安装完成并亮灯。任兴路、任通路、建设路已完成光缆敷设。“两周后,六条路段路灯将全部安装完毕,届时,244杆智能路灯到了晚上都会开亮。”张东林说。

## 中医院新院区电缆工程加紧施工 预计12月9日迎来送电

本报济宁12月6日讯(记者 孙璇 通讯员 东海) 5日,济宁市中医院10千伏新建电缆工程施工现场,任城区供电公司施工人员正在紧张有序地敷设电缆,目前,该工程已完工80%,预计12月9日准时送电。

5日上午10点,在施工现场,电力工作人员正在紧张而有序地施工,9名电力工作人员紧挽绳索,身体后仰合力将电缆送入管道井内。为能在12月9日准时送电,他们严控时间节点,日夜赶工。早上7点就冒着凛冽的寒风,开始工作,一直奋战到晚上10点。

据介绍,济宁市中医院10千伏新建电缆工程,自110千伏安居变电站出线,采用双回路供电,线路总长度6150米。该工程11月24日开工建

设,12月4日土建施工全面完成。目前电缆井和排管铺设已经完成,项目已完工80%。

济宁市中医院10千伏新建电缆项目是任城区供电公司建设的重点工程之一。今年任城供电公司新建配出10千伏及以上线路12条,线路长度同比增加4.78%。为确保该工程能够如期供电,任城区供电公司提前在施工现场成立工程指挥部,详细制作了《工程进度一览表》。

该工程指挥部工作人员邓承国介绍,为做实土建工程督导工作,任城区供电公司工程指挥部组织中医院工程管理方和土建施工方人员每天下午4时在指挥部汇报每日工程进展情况,通报施工质量情况,协调解决施工难题,推进工程施工进度。

# 济宁融媒中心

云  
建  
志  
龔